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Zápisnica z Valného zhromaždenia Slovenského atletického zväzu 
konaného dňa 20.4.2024 v Banskej Bystrici 

 

 
Termín konania:  20. apríla 2024 (sobota) začiatok 10.00 h  

Miesto:   Banská Bystrica  

Pozvaní delegáti:  86  

Prítomní delegáti:  69 (viď. príloha - Prezenčná listina) 

 

 
Program: 

1. Otvorenie VZ SAZ 

2. Oceňovanie jubilantov 

3. Schválenie Rokovacieho a Volebného poriadku VZ SAZ 

4. Schválenie programu VZ SAZ 

5. Voľba pracovných komisií VZ SAZ 

6. Výročná správa prezidenta SAZ 

7..Správa o hospodárení SAZ v roku 2023. Informácia o hospodárení obchodnej 

     spoločnosti Slovenská atletika s.r.o. v roku 2023. Výročná správa SAZ za rok 2023. 

     Informácia o rozpočte SAZ na rok 2024. 

8. Správa o činnosti kontrolóra SAZ 

9. Správa reprezentačného trénera SAZ 

10. Správa o činnosti komisie mládeže SAZ 

11. Správa o činnosti Disciplinárnej komisie SAZ 

12. Správa o činnosti Arbitrážnej rady SAZ 

13. Vystúpenie zástupcu reprezentantov SAZ 

14. Štruktúra súťaží v SAZ 

15. Obed 

16. Diskusia 

17. Úprava stanov SAZ – zmena názvu ulice sídla SAZ 

18. Hlasovanie o návrhoch uznesení predložených Návrhovej komisii 

19. Návrh na uznesenie VZ SAZ 

20. Záver 
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K bodu č. 1: Otvorenie VZ SAZ 
 
Na úvod VZ privítal prezident SAZ p. Peter Korčok prítomných delegátov a hostí, a prešlo 
sa k nasledujúcemu bodu programu, ktorým bolo oceňovanie osobností. 
 
K bodu č. 2: Oceňovanie jubilantov 
 
Prezident SAZ Peter Korčok odovzdal ocenenia SOŠV, ktoré navrhol SAZ, nasledujúcim 
osobnostiam z atletického hnutia: 
 
Čestné uznanie SOŠV za rok 2022: 
Štefan Bielik  
 
Čestné uznanie SOŠV za rok 2023: 
Marián Kalabus  
 
Bronzový odznak SOŠV za rok 2023: 
Jozef Gál 
 
Bronzový odznak SOŠV za rok 2024: 
Vladimír Gubrický 
 
K nedávnemu životnému jubileu (70 rokov) SAZ zablahoželal aj p. Jozefovi Malíkovi. 
 
K bodu č. 3: Schválenie Rokovacieho a Volebného poriadku VZ SAZ 
 
Predsedajúci VZ SAZ p. Gubrický skonštatoval, že z pozvaných 86 delegátov je prítomných 
69, čo predstavuje 80 % a VZ SAZ je uznášaniaschopné. Keďže nebol žiaden ďalší 
doplňujúci návrh, pristúpilo sa k hlasovaniu o schválení Rokovacieho a Volebného 
poriadku VZ SAZ.  
 
Hlasovanie o schválení Rokovacieho a Volebného poriadku VZ SAZ:  
Za: 69 delegátov   Proti: 0 delegátov   Zdržali sa: 0 delegátov  
 
Rokovací a Volebný poriadok VZ SAZ boli týmto schválené. 
 
K bodu č. 4: Schválenie programu VZ SAZ 
 
Predsedajúci p. Gubrický pokračoval štvrtým bodom a vyzval prítomných na predloženie 
návrhov na doplnenie programu VZ. p. Asványi navrhol pridanie bodu - Informácia o hale 
Elán. Bod bol do programu pridaný pod č. 15, p. Gubrický k bodu č. 17. (Úprava stanov 
SAZ – zmena názvu ulice sídla SAZ), doplnil aj zmenu názvu ulice sídla obchodnej 
spoločnosti Slovenskej atletiky s.r.o. 
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p. Gubrický vyzval delegátov na hlasovanie k schváleniu programu VZ SAZ, ktorý zahrňoval 
nasledovné body: 
 
1. Otvorenie VZ SAZ 

2. Oceňovanie jubilantov 

3. Schválenie Rokovacieho a Volebného poriadku VZ SAZ 

4. Schválenie programu VZ SAZ 

5. Voľba pracovných komisií VZ SAZ 

6. Výročná správa prezidenta SAZ 

7..Správa o hospodárení SAZ v roku 2023. Informácia o hospodárení obchodnej 

    spoločnosti Slovenská atletika, s. r. o. v roku 2023. Výročná správa SAZ za rok 2023. 

    Informácia o rozpočte SAZ na rok 2024. 

8. Správa o činnosti kontrolóra SAZ 

9. Správa reprezentačného trénera SAZ 

10. Správa o činnosti komisie mládeže SAZ 

11. Správa o činnosti Disciplinárnej komisie SAZ 

12. Správa o činnosti Arbitrážnej rady SAZ 

13. Vystúpenie zástupcu reprezentantov SAZ 

14. Štruktúra súťaží v SAZ 

15. Informácie o hale Elán 

16. Obed 

17. Diskusia 

18. Úprava stanov SAZ – zmena názvu ulice sídla SAZ a zmena názvu ulice obchodnej 

       spoločnosti Slovenská atletika, s. r. o. 

19. Hlasovanie o návrhoch uznesení predložených Návrhovej komisii 

20. Návrh na uznesenie VZ SAZ 

21. Záver 

 
Hlasovanie o schválení Programu VZ SAZ: 
Za: 69 delegátov   Proti: 0 delegátov   Zdržali sa: 0 delegátov 
 
Program VZ SAZ bol jednohlasne schválený. 
 
K bodu č. 5: Voľba pracovných komisií VZ SAZ 
 
Nasledovala voľba pracovných komisií VZ SAZ, ako informoval p. Gubrický, podľa 
rokovacieho poriadku budú pracovať dve pracovné skupiny – návrhová a mandátovo-
volebná komisia. Návrhová komisia bola po konzultácii s predsedami oblastí navrhnutá  
v zložení: pp. P. Filo, P. Mitašík, F. Koča, K. Zboranová a M. Giraltoš.  
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Hlasovanie o členskom zložení Návrhovej komisie VZ SAZ: 
Za: 69 delegátov   Proti: 0 delegátov   Zdržali sa: 0 delegátov 
 
Návrhová komisia bola zvolená za pracovnú komisiu VZ SAZ. 
 
Návrh na zloženie Mandátovo-volebnej komisie bol pp. V. Gubrický, B. Droščák,  
D. Mazúch, M. Lučka a J. Chrenová. Nebol predložený iný návrh ani doplnenie resp. 
zmena, a tak sa prešlo k hlasovaniu.  
 
Hlasovanie o členskom zložení Mandátovo-volebnej komisie: 
Za: 69 delegátov   Proti: 0 delegátov   Zdržali sa: 0 delegátov 
 
Mandátovo-volebná komisia bola zvolená za pracovnú komisiu VZ SAZ. 
 
K bodu č. 6: Výročná správa prezidenta SAZ 
 
p. Korčok úvodom vyzval prítomných hostí, aby si minútou ticha uctili pamiatku tých, ktorí 
nás od posledného VZ navždy opustili.  
 
Následne pokračoval konštatovaním, že do života v športe po pandémii vo zvýšenej miere 
zasiahla aj vojna na blízkej Ukrajine, a aj keď sa atletického života na Slovensku výrazne 
nedotkla, jej vplyv bolo badať neúčasťou ruských a bieloruských športovcov  
na medzinárodných podujatiach vo svete, ale i u nás. Oproti minulosti bol zaznamenaný 
aj zvýšený záujem ukrajinskej mládeže o registráciu v SAZe a ich účasť na našich pretekoch, 
vrátane majstrovských, kde im bol umožnený štart mimo súťaže. 
 
p. Korčok ďalej informoval prítomných o tom, že bol zaznamenaný rekordný počet 
registrovaných členov v SAZ, ku koncu roka 2023 to bolo 20 724 atlétov a 203 atletických 
klubov. Väčšinu členov tvorí mládež, najmä žiactvo, ktoré sa nám darí podchytiť  
pre atletiku na celom Slovensku cez projekt Detskej atletiky. Viacero úspešných 
reprezentantov vzišlo práve z toho projektu, ktorý má pokračovanie v Mládežníckej 
atletike a podarilo sa spustiť aj projekt Dorasteneckej ligy. 
 
V minulom roku sa ukončil veľmi úspešný projekt výstavby a rekonštrukcie štadiónov ktorý 
bol spolufinancovaný okrem SAZ (s dotáciou zo štátnych prostriedkov) aj miestnymi  
a regionálnymi samosprávami, či univerzitami. Ako posledné projekty boli dokončené 
atletické dráhy s umelým povrchom v Nových Zámkoch a v Nitre. p. Korčok poďakoval 
všetkým, ktorí sa o realizáciu týchto projektov zaslúžili. Smutným faktom je, že Bratislava 
zostáva jediným európskym hlavným mestom, kde nie je k dispozícii tartanová osemdráha 
a po ukončenej halovej sezóne prichádza Slovenská atletika aj o jedinú 200 metrovú 
atletickú halu. Pozitívom je, že sa o výstavbu novej atletickej haly zaujímavú viaceré 
subjekty, napr. miestne samosprávy, či univerzity. Ohľadom možností výstavby novej haly 
prebieha komunikácia s predstaviteľmi novovzniknutého Ministerstva cestovného ruchu 
a športu ako aj s Fondom na podporu športu. Zo strany SAZ bude v blízkej dobe iniciovaná 
oficiálna výzva na predloženie záujmu miestnych a regionálnych samospráv, prípadne 
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univerzít. SAZ má záujem podporiť projekt, ktorý bude vyhovovať nielen po stránke 
športovej, ale bude aj udržateľný a energeticky efektívny. 
 
p. Korčok sa vyjadril, že ho tešia výsledky atlétov v minuloročnej ankete novinárov  
o najúspešnejšieho športovca Slovenska. Do prvej desiatky sa dostali V. Forster a J. Volko. 
V tradičnej koncoročnej ankete Atlét roka 2023 po vyrovnanom priebehu zvíťazila  
V. Forster pred J. Volkom a G. Gajanovou, a taktiež vyhrala aj kategóriu mládeže, objavom 
roka sa stal R. Ruffíni ml., veteránom M. Beliansky, trénerom dospelých K. Adlerová  
a trénerom mládeže trojica trénerov N. Bendová, A. Benda, R. Kresťanko. Súčasťou 
slávnostného vyhlásenia bolo aj rozšírenie Siene slávy slovenskej atletiky, ktorá má,  
po doplnení o funkcionára J. Malíka a vytrvalca Róberta Štefka, v súčasnosti presne 50 
členov.  
 
Slovenskí atléti absolvovali v roku 2023 šampionáty na HME v Istanbule, EH v Chorzowe – 
2. liga MED, Svetovej Univerziáde v Čcheng-tu, kde bola úspešná V. Forster. MS v atletike 
sa minulý rok konali v Budapešti, a priniesli tak unikátnu možnosť vidieť svetovú atletiku 
blízko našich hraníc. Slovenskí reprezentanti sa zúčastnili aj na ME juniorov v Jeruzaleme 
ako aj na ďalších súťažiach.  
 
p. Korčok je hrdý, že na Slovensku organizuje SAZ významné podujatia, v minulom roku to 
bol Elán míting, v Banskej Bystrici sa konala tradičná Banskobystrická latka, v závere marca 
sa uskutočnil 42. ročník Dudinskej 50, zaradený do najvyššej skupiny Gold Level WA tour, 
po druhýkrát s hlavnou traťou na 35 km. Jeho ozdobou bol svetový rekord Peruánky  
K. Garcíovej Leónovej. Skvelé výkony dosiahli chodci aj v ďalších disciplínach,  
čo v hodnotení Svetovej atletiky znamenalo spolu s Poděbradmi prvé miesto medzi 108 
svetovými chodeckými pretekmi. Na základe tohto výsledku, ale aj dlhoročného 
kvalitného organizovania chodeckých podujatí, ako aj kreditu Slovenskej atletiky sme boli 
oslovený zo súťažného oddelenia WA ako potenciálny kandidát na organizáciu  
MS družstiev v chôdzi pre roky 2026, prípadne 2028. O kandidatúru prejavil SAZ záujem  
a počas MSD v Antalyi už prebieha prenos skúseností s organizačným tímom WA,  
po ktorom sa bude rozhodovať, či v kandidačnom procese budeme pokračovať. Z ďalších 
podujatí, ktoré sa konali na Slovensku to boli v apríli popri bratislavskom ČSOB maratóne 
aj jubilejný 75. ročník najstaršieho slovenského behu Devín-Bratislava, kde je SAZ 
spoluorganizátorom. Tradičný míting P-T-S, zaradený medzi 30 strieborných mítingov WA, 
sa prvý raz vo svojom 58. ročníku presťahoval do Banskej Bystrice, kde mu 3 300 divákov 
vytvorilo skvelú atmosféru. V pretekoch padlo 7 rekordov štadióna a 3 rekordy mítingu. 
Hlavnými slovenskými hviezdami sa stali šprintéri, keď J. Volko vyhral oba šprinty  
a V. Forster časom 11,26 s nečakane zlepšila 55-ročný slovenský rekord Gleskovej v behu 
na 100 m. Hlavnou udalosťou v závere sezóny bol 100. ročník Medzinárodného maratónu 
mieru s certifikátom elitného stupňa WA, ktorého sa zúčastnilo takmer 17 000 bežcov.  
V Atletickej lige zvíťazili muži i ženy STU Bratislava. Premiéru mala Dorastenecká liga,  
jej víťazmi sa stali Novozámčania a Trnavčanky. V staršom žiactve triumfovali 
Bardejovčania a Trnavčanky. Piaty ročník Bežeckého pohára pozostávajúci  
zo 17 vytrvalostných behov priniesol triumf M. Lenčéšovi a K. Pejpkovej. Sezóna 2023 
priniesla záplavu slovenských rekordov, z celkového počtu 67 patrí až 15 V. Forster,  
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po 8 zápisov do rekordnej listiny pridali dorastenec P. Dávid a žiak T. Volek. SAZ kladie 
dôraz aj na vzdelávanie školiteľov a trénerov, vyškolilo sa aj množstvo rozhodcov, ktorí 
budú potrební pre nadchádzajúce ME do 18 rokov, ktoré sa budú konať v júli v Banskej 
Bystrici. 
 
Úspešné zvládnutie súťaží EYOF 2022 vytvára predpoklad, že aj nastávajúce ME U18 
pripraví SAZ organizačne rovnako výborne. Od roku 1997, kedy sa konali MS 
v polmaratóne v Košiciach, ide o najvýznamnejšie atletické podujatie na našom území. 
Bude však rozsiahlejšie, očakáva sa účasť približne 1 100 atlétov z celej Európy. 
Koordinátorom podujatia je J. Dömény a dôležité pozície v organizačnom výbore zastáva 
viacero aj tu prítomných delegátov. SAZ absolvoval dve koordinačné stretnutia  
so zástupcami EA  a má za sebou množstvo hodín príprav. Napriek tomu, že do začiatku 
podujatia zostávajú necelé 3 mesiace, stále nie je garantovaná finančná podpora zo strany 
štátu a pracuje sa na získaní dostatočnej finančnej garancie. Spoluorganizátorom 
podujatia je aj mesto Banská Bystrica a VŠC Dukla Banská Bystrica. p. Korčok vyzdvihol 
ústretovosť pri zabezpečovaní podmienok pre úspešnú organizáciu riaditeľom Dukly  
M. Tóthom ako i jeho spolupracovníkov. Rovnako ďakuje vedeniu Univerzity Mateja Bela 
za zlepšenie podmienok na ubytovanie, stravovanie ako aj samotné zázemie,  ktoré bude 
slúžiť športovcom počas podujatia. 
 
O činnosti SAZ zabezpečuje široký tok informácií internetová stránka, k dispozícii sú 
aktuality, profily atlétov, propozície a výsledky pretekov, štatistika, rekordy, stanovy 
a smernice, a mnohé ďalšie informácie. Naďalej vychádza časopis Slovenská atletika, ktorý 
má pod vedením G. Bogdányiho vysokú odbornú úroveň. Prísun videoaktualít zabezpečuje 
M. Porubec. Tieto médiá sa pričiňujú o popularizáciu atletiky v širokej športovej verejnosti. 
 
Významnými podujatiami tohto roku boli HMS v Glasgowe a EP vo vrhoch v portugalskej 
Leire. Rok 2024 je však rokom olympijským, doposiaľ majú miestenku V. Forster  
a G. Gajanová. Na postupových miestach sú ešte J. Volko, D. Černý, M. Katerinka Czaková, 
H. Burzalová. p. Korčok verí, že nomináciu získajú aj ďalší pretekári. Deň po VZ SAZ  
sa pokúsi chodecká štafeta kvalifikovať na OH na MSD v tureckej Antalyi. Pred olympiádou 
čaká atlétov kontinentálny šampionát v Ríme, ambíciou je vytvoriť, čo najpočetnejší 
reprezentačný tím, mladých športovcov čakajú MS juniorov v peruánskej Lime, dorastenci 
majú ME v domácej Banskej Bystrici. 
 
p. Korčok poďakoval za odvedenú prácu svojim kolegom z vedenia SAZ L. Asványimu  
a V. Gubrickému, celému výkonného výboru, predsedom oblastných atletických zväzov, 
predsedom a členom pracovných komisii, hlavnému kontrolórovi a ostatným prítomným 
delegátom. p. Korčok vyjadril snahu i naďalej podporovať činnosť trénerov, počúvať hlasy 
z atletického hnutia a spoločne prispievať k ďalšiemu rozvoju slovenskej atletiky. p. Korčok 
záverom poďakoval prítomným za doterajšiu činnosť a vyjadril vieru, že aj rok 2024 
spoločnými silami úspešne zvládneme. 
 
VZ SAZ zobralo na vedomie Výročnú správu prezidenta SAZ. 
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K bodu č. 7: Správa o hospodárení SAZ v roku 2023. Informácia o hospodárení 
obchodnej spoločnosti Slovenská atletika s.r.o. v roku 2023. Výročná správa SAZ za rok 
2023. Informácia o rozpočte SAZ na rok 2024 
 
p. Vladimír Gubrický podal správu o hospodárení SAZ v roku 2023, informáciu  
o hospodárení Slovenskej atletiky, s.r.o. v roku 2023, výročnú správu SAZ za rok 2023  
a informácie o rozpočte SAZ na rok 2024. Všetky podklady mali prítomní delegáti VZ  
k dispozícii aj na USB kľúči, ktorý obdržali pri prezentácii. Výročná správa aj Rozpočet  
na rok 2024 boli zverejnené aj na webe SAZ. Výročná správa SAZ je v zmysle zákona 
overená oprávneným audítorom. 
 
SAZ delí svoju činnosť na hlavnú a vedľajšiu. V účtovnej závierke zostavenej k 31.12.2023 
boli vykázané celkové výnosy v čiastke 3 703 275,45 €, z toho boli výnosy zo zdaňovanej 
činnosti vo výške 841,00 €. Celkové náklady účtovnej jednotky pred zdanením boli 
vykázané vo výške 3 710 787,99 €, pričom všetky náklady boli vynaložené z hlavnej 
činnosti účtovnej jednotky. Rozdiel výnosov a nákladov predstavuje účtovnú stratu, ktorá 
je pred zdanením vo výške 7 386,39 € a po zdanení 7 512,54 €. Daň z príjmov bola za rok 
2023 odvedená vo výške 126,15 € a účtovná jednotka nie je povinná platiť preddavky na 
daň z príjmov. Celkové výnosy Slovenskej atletiky, s.r.o. za rok 2023 predstavovali  
160 086,55 € a celkové náklady boli vo výške 161 632,55 €. Strata tvorí 1 545 €. Tieto sumy, 
podľa p. Gubrického postačujú, resp. zabezpečujú bezproblémový chod a bezproblémové 
financovanie všetkých činností tak, aby sa neohrozila činnosť SAZ. 
 
V roku 2024 je celková dotácia z MŠVVaŠ vo výške 3 240 000 €, táto suma zahrňuje  
aj financie pre TOPTÍM MŠVVaŠ, samotný Príspevok uznanému športu je vo výške 
3 126 000,00 € čo je najvyšší začiatočný príspevok, ktorý bol doteraz poskytnutý.  
 
Čo sa týka podpory klubov - financie, ktoré sú podľa Zákona o športe vo výške 15 %  
z celkovej výšky dotácie, v roku 2023 to bolo na úrovni 487 000 €, v tomto roku  
sa predpokladá, že po navýšení pôjde o sumu 550 000 – 560 000 €. Za posledných  
10 rokov, sa na ich činnosť klubov celkovo rozdelila suma vo výške 3 674 000 €.  
Ďalšou položkou je podpora mládeže, ktorá zahŕňa všetky formy podpory ZPM, odmeny 
trénerom, veci na prípravu mládežníkov a pod. Za minulý rok predstavovala podpora 
mládeže sumu 486 000 €, v roku 2024 je na túto podporu vyčlenených zatiaľ 542 000 €.  
 
p. Gubrický pokračoval projektom výstavby atletických štadiónov, na ktorý dostal SAZ  
od štátu dotáciu, v tomto roku boli z projektu ako posledné dokončené atletické štadióny 
v Nových Zámkoch a v Nitre. Z celkovej dotácie 5 000 000 €, ktorá bola poskytnutá  
na tento projekt sa na základe nastaveného systému aj s participáciou jednotlivých miest, 
univerzít či krajov zrealizovala vo finále hodnota majetku v celkovej výške viac ako 16 000 
000,00 €. Súčasťou rozpočtu SAZ bolo a naďalej aj je, dovybavenie štadiónov, aby sa mohli 
plnohodnotne využívať. Suma dovybavenia štadiónov v roku 2023 bola 213 000 €. Taktiež 
dodal, že od roku 2018 po súčasnosť išlo z rozpočtu SAZ na dovybavenie štadiónov 1 100 
000 €.  
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Rozpočet SAZ na rok 2024 predpokladá stratu 527 000 €. Počíta sa však s 20 % navýšením 
financií Príspevku uznanému športu, čo by malo umožniť vykrytie tohto deficitu.  
V prípade, že príde k navýšeniu finančných prostriedkov sa bude rozpočet aktualizovať.  
 
p. Gubrický oboznámil prítomných aj s rozpočtom blížiacich sa ME U18, ktorý  
je vypracovaný podľa požiadaviek EA. Rozpočet počíta vo veľkej miere s externými 
zdrojmi, ale budú použité aj financie z rozpočtu SAZ. Rozpočet bol zostavovaný aj na 
základe skúseností z prechádzajúcich podujatí ako napr. ME v krose, ME vo vrhoch  
či P-T-S. Pôjde však prvýkrát o podujatie v dráhovej atletike a nároky na organizáciu 
takéhoto typu podujatia sú oveľa náročnejšie aj z hľadiska finančného zabezpečenia.  
Čo sa týka niektorých položiek v rozpočte, nákladnou je napr. stravovanie, po 
skúsenostiach z EYOF-u 2022, sa odhaduje suma na jeho zabezpečenie okolo 600 000 €. 
Zabezpečenie ubytovania bolo nacenené vo výške 541 000 €, po rokovaniach  
s ministerstvom bola nová ponuka znížená na 378 000 €. Cez Európsku atletiku sa dohodol 
dar na atletické náčinie od spoločnosti Polanik v hodnote 10 000 €. Náklady na ľudské 
zdroje potrebné na zabezpečenie celého chodu podujatia sú predpokladané v sume  
250 000 €. Rovnako prebiehajú aj rokovania s televíziou ohľadne zabezpečenia 
televízneho prenosu. Nákladové položky v rozpočte vo výške 1 300 000 € v súčasnosti stále 
nie sú pokryté. Prisľúbené financie, by však mali byť v najbližších dňoch vyriešené. 
Poďakovanie patrí ľuďom, ktorí aj napriek chýbajúcim finančným prostriedkom pracujú  
na zabezpečovaní podujatia, aj keď doteraz za svoju činnosť neboli zaplatení. 
p. Gubrický záverom vyjadril dôležitosť podpory predaja vstupeniek, nie len na ME U18, 
ale aj na P-T-S, s cieľom vytvoriť atmosféru zodpovedajúcu významu týchto podujatí. 
Vyzval aj prítomných, aby atletické kluby registrované v SAZ využili možnosti zakúpenia 
vstupeniek cez ponúkané zvýhodnené balíčky resp. vstupenky zdarma. 
 
VZ SAZ schvaľuje rozpočtový zámer SAZ na rok 2023 predložený na VZ. 
 
K bodu č. 8: Správa o činnosti kontrolóra SAZ 
 
Správu o činnosti kontrolóra SAZ v roku 2023 predniesol p. Marek Baláž. V priebehu roka 
2023 sa zúčastnil troch školení kontrolórov národných športových zväzov vo Zvolene, 
ktoré organizovala hlavná kontrolórka športu. V minulom roku sa kontrolór zúčastňoval 
na zasadnutiach VV SAZ a vykonával priebežnú kontrolu obsahu zápisníc zo zasadnutí  VV 
a VZ, a ich zverejňovania v zákonnej lehote na stránke SAZu. Činnosť kontrolóra taktiež 
zahrňovala priebežnú kontrolu účtovných dokladov, zverejňovania povinne 
zverejňovaných údajov prijímateľa verejných prostriedkov, zverejňovania údajov 
vyplývajúcich zo Zákona o športe. Cieľom činnosti kontrolóra bolo plniť nielen kontrolnú 
činnosť, ale najmä preventívnu, aby zväzu nevznikli žiadne sankcie alebo postihy  
z nedodržiavania právnych predpisov. Kontrolór priebežne pripomienkoval čerpanie 
finančných prostriedkov v jednotlivých položkách vo vzťahu k rozpočtu SAZ z príspevku 
uznanému športu poskytnutého zo štátneho rozpočtu a pripomienkoval ich prípadné 
nesprávne zaraďovanie ako i prípadné vyššie čerpanie než bolo stanovené v rozpočte.  
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Počas roka 2023 sa uskutočnila aj fyzická kontrola niektorých dokladov predkladaných  
na zúčtovanie. Vybraná kontrola prebehla na zúčtovaní športového klubu, oblastného 
atletického zväzu a športovca zaradeného v Top Tíme. Počas týchto kontrol neboli zistené 
žiadne nedostatky alebo nezrovnalosti. Všetky vybrané doklady spracované ekonomickým 
oddelením SAZ boli v súlade s príslušnými predpismi a čerpané v zmysle Zmluvy  
o poskytnutí príspevku uznanému športu, resp. v zmysle iných uzatvorených Zmlúv SAZ. 
 
Vzhľadom na pretrvávajúcu mimoriadnu situáciu v roku 2023, počas ktorého trvala krízová 
situácia v SR viac ako 30 dní, nebolo nutné uplatňovať ustanovenia Zákona o športe, ktoré 
hovoria o percentuálnom rozdelení štátneho príspevku na účel športu mládeže, 
talentovaných športovcov a reprezentácie. Počas roku 2023 bol doručený jeden podnet  
k výpočtu postupu do Atletickej ligy 2023 a bodovaniu klubov na základe hodnotenia  
M-SR. Na základe kontroly bolo zistené, že v rozposlanom dokumente boli nesprávne 
uvedené body klubov získané v jednotlivých kategóriách M-SR a z toho vyplývajúce právo 
postupu do Atletickej ligy 2023 u mužov a žien. Ihneď po zistení uvedenej nezrovnalosti 
bol predsedom ŠTK SAZ zaslaný opravený dokument postupujúcim klubom a zverejnený 
na webovej stránke SAZu. 
 
Počas kontroly boli spočítané všetky body klubov získané počas M-SR 2022 vo všetkých 
kategóriách, pričom boli zistené drobné rozdiely v získaných bodoch spôsobené 
manuálnym spracovaním údajov. Upravené poradie bodovania klubov neovplyvnilo počty 
delegátov klubov na VZ SAZ 2023. Na prvých 10-tich miestach, resp. na 11. – 20. mieste  
sa umiestnili rovnaké oddiely, ale v inom poradí ako v pôvodnom bodovom hodnotení  
M-SR. Kompletná správa z kontrolnej činnosti na základe uvedeného podnetu  
je uverejnená na web stránke atletika.sk. 
 
V roku 2023 nebol zaslaný žiaden ďalší podnet na prešetrenie na základe § 14 ZoŠ podľa 
písm. b) až e). 
 
Kontrolór v priebehu roka 2023 počas sezóny sledoval činnosť ŠTK, pripomienkoval zmluvy 
a dokumenty SAZ, či vypracoval Plán práce kontrolnej činnosti na rok 2024. Taktiež 
sledoval dodržiavanie zverejňovania priebežného čerpania prostriedkov dotácie od štátu 
na stránke SAZ, ktoré malo termín najneskôr 25. nasledujúceho mesiaca a vykonával 
dohľad nad prípravou organizačných materiálov k VZ SAZ. 
 
Záverom p. M. Baláž označil prácu sekretariátu a dôkladnú kontrolu dokladov 
predložených na zúčtovanie, ako kľúčovú úlohu, ktorá chráni zväz pred neoprávneným 
čerpaním Príspevku uznanému športu ako aj iných finančných prostriedkov. Taktiež 
odporučil predkladať doklady na zúčtovanie skôr, nie v posledný možný termín, nakoľko 
tento postup pravdepodobne urýchli ich spracovanie a zjednoduší prácu sekretariátu. 
Každý doklad a zúčtovanie je starostlivo preverované pracovníčkami sekretariátu  
s dôrazom na hospodárne a efektívne využívanie verejných prostriedkov. Preto Vás 
žiadam o rešpektovanie, toleranciu a dôsledné dodržiavanie platných zákonov, predpisov 
a usmernení. Dodržiavanie podmienok zo zmlúv a predpisov je kľúčové, najmä v súvislosti 
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s čerpaním finančných prostriedkov. Len tak môžeme zabezpečiť ich efektívne  
a zodpovedné využitie. 
 
VZ SAZ zobralo na vedomie Správu kontrolóra SAZ. 
 
K bodu č. 9: Správa reprezentačného trénera SAZ 
 
p. Dubovský informoval prítomných členov VZ o  atletickej sezóne za rok 2023, ktorá 
prebehla štandardne bez obmedzení. Uskutočnili sa dve hlavné podujatia dospelých, 
halové ME a letné MS. Ďalšie vrcholné podujatia, ako  EP vo vrhoch, ME družstiev v chôdzi, 
MS v behu do vrchu a horskom behu, Európske hry – MED (II. divízia), ME U23 a Svetová 
univerziáda. Mládežníci absolvovali EYOF a ME U20.  
 
Na halových ME v Istanbule sa zúčastnili 3 atléti. Vynikajúce vystúpenie podal J. Volko, 
ktorý získal 5. miesto na 60m časom 6,57 s., G. Gajanová postúpila do semifinále, kde 
dobehla v novom slovenskom halovom rekorde 2:01,70. Do finále nepostúpila, a celkovo 
skončila na 9. mieste .V. Forster sa prvé seniorské HME veľmi nevydarili. Na  MS  
v Budapešti sa zúčastnilo 9 atlétov, vo výbornom svetle sa predviedol na dvoch 
chodeckých tratiach D. Černý, keď dosiahol najlepšie umiestnenie zo slovenskej výpravy 
na MS. Na 35 km obsadil výborné 19. miesto, na oboch tratiach si vytvoril osobné rekordy. 
S 35 km chodeckou traťou sa slušne popasovali všetky chodkyne. 25. bola M. Katerinka 
Czaková, 28. H. Burzalová a 31. E. Hačundová. G. Gajanová predviedla veľmi kvalitný výkon 
2:00,39 je jej tretí najlepší čas, a celkove skončila na 25. mieste. Postup do semifinále jej 
ušiel len o jedno miesto a o 3 stotiny. J. Volko skončil na 100 m na 36. mieste, a 32. miesto 
dosiahol na 200 m. Svetovej univerziády v čínskom Cheng-du sa zúčastnilo 12 atlétov. 
Najúspešnejšia bola V. Forster, ktorá vyhrala 100 m prekážok a výkonom na 100 m pr. 
12,72 s splnila limit na OH v Paríži.   
 
Na Majstrovstvách Európy U23 (Espoo – Finsko), sa zúčastnilo 13 atlétov. Smola V. Forster 
na 100 m pr. na 8. prekážke ju pripravila o možnosť bojovať o medailu. Jednoznačne 
najlepším výsledkom, aj čo do umiestnenia a aj predvedeným výkonom, bola štafeta žien 
na 4x100 m. Obsadila 7. miesto v novom rekorde SR do 23 rokov s časom 45,06 s. 
Výsledkom prekvapila aj N. Váleková svojim postupom do finále a konečným 12. miestom. 
Výborný výkon predviedla aj A. Ragasová svojím osobným rekordom a 13. miestom.  
Na Európskych hrách/MED – II. divízia (Chorzów – Poľsko) bolo cieľom našej výpravy bolo 
jednoznačne sa udržať v druhej divízii, čo sa aj podarilo. ME družstiev sa konali v troch 
divíziách v rámci EH Kraków 2023. Po skončení všetkých troch divízií sa vytvorilo poradie 
atlétov v jednotlivých disciplínach ako celkové poradie Európskych hier. Najlepšie 
umiestnenie dosiahli ziskom bronzovej medaily za celkové 3. miesto G. Gajanová na 800 
m a J. Volko na 200 m. Výborné umiestnenie v prvej desiatke ešte dosiahli: 5. miesto  
J. Volko na 100 m, 8. miesto M. Baluch na 400 m pr., 9.miesto P. Ďurec na 5000 m  
a S. Škvarková na 100 m pr.. Na Európskom pohári vo Vrhoch v portugalskej Leiri sa 
zúčastnili 4 atléti. Najlepší výsledok dosiahol J. Kubínec, ktorý v hode oštepom obsadil  
5. miesto. Na ME družstiev v chôdzi (Poděbrady – ČR) dosiahla najlepší výsledok  
M. Katerinka Czaková, ktorá na 35 km obsadila 17. miesto a časom 3:02:29 si pripísala 
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body do rankingu, čo jej pomohlo v boji o miestenku na MS v Budapešti. Na MS v behu  
do vrchu a v trailovom behu sa P. Fraňo  umiestnil na 3. miesto v dlhom trailovom behu 
(86,9 km). 
  
Mimo vrcholných podujatí sa naši atléti zúčastnili na množstve kvalitných mítingov 
(Diamantová liga, mítingy WA a EA rôznych kategórií), nášho najväčšieho mítingu  
P-T-S, ako aj súťaži družstiev Tipos Atletickej ligy, MSR jednotlivcov a iných pretekov, kde 
dosiahli množstvo pozoruhodných výkonov. Výborný výkon na mítingu vo Švajčiarsku 
dosiahla G. Gajanová na 800 m, ktorá výkonom 1:58,78 si nielen utvorila osobný rekord, 
ale týmto výkonom splnila limit na OH v Paríži. Na domácom mítingu  
P-T-S v Banskej Bystrici prekonala V. Forster slovenský rekord na 100 m časom 11,26 s.  
Na tom istom mítingu J. Kubínec zaostal výkonom 79,71 m len o 29 cm za 80 m hranicou. 
Výborné výkony predvádzala aj S. Škvarková na 100 m pr. časmi 12.89 s resp. 12,94 s,  
čím splnila limit na budúcoročné ME v Ríme. V dobrom svetle sa ukázali na konci sezóny 
aj chodci, ktorí si svojimi výkonmi urobili dobrý základ v rankingu o postup nielen na ME  
v Ríme, ale hlavne na OH v Paríži. Na mítingu v Nemecku na 20 km si zachodili osobné 
rekordy D. Černý (1:21:42), M. Úradník (1:22:21), H. Burzalová (1:33:53) a v Írsku  
si výborne počínala  M. Katerinka Czaková, keď výkonom 1:31:42 zaostala len 2 sekundy 
od limitu na ME.  Letná atletická sezóna 2023 bola bohatá na slovenské rekordy, dovedna 
ich padlo až 38. Najúspešnejšou  v letnej sezóne 2023 bola V. Forster, ktorá utvorila  
9 historických maxím, 4 v kategórii žien a 5 v kategórii žien do 23 rokov.  
 
Rok 2024 je bohatý na vrcholné podujatia, kde vrcholom sezóny sú jednoznačne OH  
v Paríži. Dospelých čakajú ďalšie dva hlavné vrcholy sezóny, kde halové MS v Glasgowe sa 
už uskutočnili a letné ME v Ríme nás ešte len čakajú. Za sebou už máme aj EP vo vrchoch 
v Leiri. Mimo dráhy zabojujú o miestenky na OH chodci na MS družstiev v Antalyi. Na záver 
sezóny opäť v Antályi budú bojovať vytrvalci na ME v krose. Do atletického kalendára sa 
naplno etablovali behy do vrchu Európsky pohár Off-road v Annecy. Mládežníci čakajú dva 
vrcholy, jedným sú MS do 20 rokov v Lime a druhým ME do 18 rokov v Banskej Bystrici.  
 
Halových Majstrovstiev Sveta (Glasgow– Veľká Británia) sa zúčastnilo 9 atlétov  
(1 náhradník na štafetu). Národný rekord mužskej štafety na 4 x 400 m plus tri 
semifinálové účasti v podobe 13. miesta J. Volka na 60 m, 14. priečky V. Forster a 20.  
S. Škvarkovej na 60 m prekážok – taká je bilancia slovenskej výpravy na 19. halovom 
atletickom svetovom šampionáte. Európskeho pohára vo vrhoch (Leiria – Portugalsko) sa 
zúčastnili 4 pretekári. Najlepšie umiestnenie bolo 6. miesto M. Marjovej vo vrhu guľou  
v kategórii U23  a osobný rekord (14,60 m) sa na takomto veľkom podujatí cení. Dudinská 
päťdesiatka mala v roku 2024 zlatý štatút seriálu World Race Walking Tour. Najlepšie 
umiestnenia: 4.miesto D. Černý na 20 km 1:20:31 a splnil limit na ME a os. rekord, 
12.miesto – M. Úradník - 20 km 1:22:34, 17.miesto – M. Morvay - 20 km 1:24:25 – os. 
rekord,  5.miesto – M. Katerinka Czaková - 20 km 1:31:28 – limit na ME,  
7. miesto – H. Burzalová - 20 km 1:32:27 – os. rekord. Na 92. ročník chodeckých pretekov 
v Poděbradoch (MSR chôdza na 20 km) boli najlepšie umiestnenia: 10.miesto - MSR 
1.miesto – D. Černý - 20 km 1:21:46, 16.miesto - MSR 2.miesto – M. Úradník  20 km 
1:23:00, 16.miesto - MSR 1.miesto – H. Burzalová - 20 km 1:32:40. 
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Nadchádzajúce vrcholné podujatia v tomto roku: 

− Majstrovstvá Sveta družstiev v chôdzi (Antalya – Turecko) 21. 4.2024  

− Európsky pohár Off-road (Annecy – FRA) 31.5- 2.6.2024 

− Majstrovstvá Európy  (Rím – Taliansko) 7. – 12. 6.2024  

− Olympijské hry (Paríž – Francúzsko)1.8. – 11.8.2024 

− Majstrovstvá Európy v krose (Antalya – Turecko)8. 12.2024 

V rámci Koncepcie reprezentácie p. Dubovský na začiatok pochválil spoluprácu  
s koordinátorom reprezentácie  J. Repčíkom. V rámci zmien v roku 2023 sa zmenil 
šéftréner šprintov, túto funkciu prebral L. Kotala. Šéftrénerom skokov sa stal od januára 
roku 2024 M. Škvarka a šéftrénerom U20 A. Pavelka.  
 
p. Dubovský informoval VZ o vytvorení materiálu Koncepcie reprezentácie, kde sú 
jednotlivé položky rozpracované, mimo inej ďalšej činnosti. Nachádzajú sa tu nominačné 
kritéria, termíny, limity ako úvod do koncepcie pre reprezentáciu dospelých a mládež, 
štatút reprezentanta, všeobecné zásady nominácie pretekárov na súťaže SA a EA, tréneri 
SAZ, odmeny za vrcholné podujatia, odmeny tréner objaviteľ + klub, podpora trénerských 
kapacít, odmena za prekonanie rekordu SR dospelých, nominačné kritéria na vrcholné 
podujatia 2024, náklady na zabezpečenie reprezentácie 2024, reprezentačné celky na rok 
2024. 
 
Pred rokom p. Dubovský v návrhu koncepcie 2023 považoval za dôležité povýšiť 
zodpovednosť sekčných trénerov pridelením väčších financií na ich činnosť v sekciách, 
smerovať ich činnosť na vytvorenie projektov na zlepšenie výkonnosti. Výška financií  
na sekcie bola variabilná podľa reálnej potreby, ktoré už niektoré sekcie využili. V rámci 
činnosti jednotlivých sekcii informoval VZ o Projekte „Spoločných sústredení“ kandidátov 
vrcholných podujatí 2024. Projekt je zameraný na organizovanie spoločných sústredení 
reprezentantov, kandidátov ME a OH, po jednotlivých sekciách (vrhy, skoky, chôdza, 
šprinty a behy).  Na základe realizovania projektu, vrhačská a chodecká sekcia uskutočnili 
sústredenie v Potchefstroome, šprintérska  sekcia na  Tenerife a v Benidorme.  
 
Následne p. Dubovský predniesol analýzu disciplín z Majstrovstiev Európy družstiev.  
Priemerné umiestnenie našich atlétov zo všetkých štartov bolo 9. miesto. Treba ale 
poznamenať, že toto umiestnenie bolo kladne ovplyvnené kvalitnými vystúpeniami  
J. Volka (dve 1. miesta), dvomi 3. miestami G. Gajanovej a M. Balucha a tromi 4. miestami 
(P. Ďurec, D. Ledecká, S. Škvarková). To znamená, že 55 % našich atlétov skončilo v II. 
Divízii v druhej polovici poľa, tzn. 9. – 16. miesto. Oporou našich celkových výsledkov boli 
hlavne umiestnenia šprintérov. Ale nestratili sa ani behy,  ktoré vo vyhodnotení, výrazne 
zabojovali (osobné rekordy, sezónne výkony). 
 
Ďalšie výkonnostné porovnanie s Európou bolo na základe výkonov na 1., 30. a 60. mieste 
rebríčka TOP list 2023. Výkony týchto atlétov sa nachádzajú v niektorých prípadoch v prvej 
30-ke, pokiaľ sa nachádzajú medzi 30. – 60. miestom, prípadne blízko 60. miesta, je to 
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stále vysoká kvalita, takáto výkonnosť (umiestnenie) ich predurčuje k účasti  
aj na kontinentálnych majstrovstvách, kde sa počty účinkujúcich pohybujú v technických 
disciplínach na čísle 30, šprinty 36, behy cca 30, chôdza 35, a pol maratón má 60 
účastníkov. Umiestnenia do 30. miesta: J. Volko (100 m aj 200 m), V.  Forster (100 m pr. ), 
S. Škvarková (100 m pr.), M. Baluch (400 m pr.), G. Gajanová (800 m), V. Kaňuchová,  
M. Hrašnová, *J. Kubínec - 19cm na 30. miesto , D. Černý, M. Katerinka Czaková,  
H. Burzalová, *M. Úradník - 13 s na 30. miesto. Umiestnenia v rozmedzí 31. – 60. miesto  
(+ tesne pri 60. mieste): D. Ledecká (400 m pr.), * E. Zapletalová (400 m pr.), * F. Federič 
(100 aj 200), * P. Dömötör (400 m pr.), *M. Weigertová (100 m), *P. Ďurec (1/2 maratón), 
J. Kubínec, M. Lomnický, M. Slezák (hod oštepom), T. Veszelka (trojskok), M. Úradník,  
M. Morvay, *E. Hačundová, *A. Ragasová.  Sumár je celkovo 24 atlétov.  
Pomer: Šprinty: 4 + 1 + 4* - 9 atlétov, behy: 1 + 0 + 1* - 2 atléti, vrhy: 2 + 3 + 0* - 5 atlétov, 
skoky: 0 + 1 + 0* - 1 atlét, chôdza: 3 + 2 + 2* - 7 atlétov.   
 
Dôvodov nelichotivej výkonnosti v niektorých disciplínach je podľa p. Dubovského viac: 
nižšia výkonnosť, zlá technika, zlé základné tréningové návyky, nízky počet v disciplínach, 
kvalita a počet trénerov. p. Dubovský v záverom poukázal na dôležitosť vzdelávania 
trénerov, na chýbajúcu spoluprácu medzi trénermi, málo spoločných akcií ako tréningov 
a sústredení. 
 
VZ SAZ zobralo na vedomie Správu reprezentačného trénera SAZ. 
 
K bodu č. 10: Správa o činnosti komisie mládeže SAZ 
 
p. Ľašová predniesla správu za komisiu mládeže SAZ za rok 2023 a aktuálnu časť sezóny 
2024. Nadväzuje na správu, ktorá odznela na poslednom VZ SAZ minulom roku a správa 
je teda zameraná na posledný rok činnosti KM SAZ. Za toto obdobie komisia mládeže 
pracovala v rovnakom zložení, jediná zmena nastala na poste šéftrénera mládeže  
v decembri, kedy odstúpil z funkcie p. T. Benko, a začiatkom roka 2024 ho nahradil  
p. A Pavelka. Každý z členov komisie sa svojou mierou podieľal na fungovaní a rozvoji 
mládežníckej atletiky, za čo im všetkým patrí vďaka. 
 
V roku 2023 sa konalo niekoľko vrcholných podujatí, dorastenecká reprezentácia sa 
zúčastnila Európskeho festivalu mládeže v slovinskom Maribore. Celkovo sa podujatia 
zúčastnilo 15 atlétov z toho 8 dievčat a 7 chlapcov. Slovenská výprava sa vrátila  
zo Slovinska bez medaily, ale zo štyrmi umiestneniami v elitnej osmičke. Postarali sa o ne 
prekážkari P. Dávid na 110 m prekážok (6. miesto) a L. Frličková na 100m prekážok  
(7. miesto) a chodci L. Rosenbaum (7. miesto) s T. Indriškovou (8.miesto) obaja na 5 000 
m. Na ME Juniorov do Jeruzalema cestovala 19 členná výprava, najväčší úspech dosiahol 
R. Ruffíni ziskom bronzovej medaile v skoku do výšky, o ďalšie hodnotné výsledky sa 
postaral aj šprintér F. Federič, a to dvomi finálovými umiestneniami, konkrétne 6. a 8. 
miestom v behoch na 100 a 200m. Celkovo atléti dosiahli 3 finálové umiestnenia,  
4 semifinálové a 5-ti prekonali svoje osobné rekordy. Ďalším podujatím boli ME U23  
vo fínskom Espoo, kde sme mali 13 pretekárov. Podujatie už skôr vyhodnotil šéftréner  
R. Dubovský.  
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Z troch medzištátnych stretnutí až dve organizoval SAZ - v júni juniorské v Banskej Bystrici 
a v septembri žiacke v Trnave.  Starším žiakom sa ako jediným podarilo umiestniť  
na medailovej pozícii a to ziskom bronzovej pozície. Ostatným družstvám sa  
na medzištátnych stretnutiach príliš nedarilo a obsadili posledné miesta. Aj napriek tomu 
sa individuálne niektorým pretekárom darilo a dokázali na medzištátnom stretnutí 
prekonať SR rekord alebo splniť limit na VP. 
Na ME v krose koncom decembra 2023 sme mali zastúpenie v kategórii do 23 rokov  
(M. Staník) a U20 (F. Jančík a A. Hulka). Na MS v behu do vrchu a v horskom behu  
v Innsbrucku sa v súťaži juniorov darilo A. Krajčovi, ktorý dobehol na 19. mieste zo 70 
štartujúcich.  ME družstiev v chôdzi sa uskutočnili v českých Poděbradoch. Najlepší 
výsledok dosiahol 7. miestom F. Krestianko v chôdzi na 10km, z junioriek sa najviac darilo 
T. Indriškovej, ktorá dokráčala na 21. mieste. Družstvo juniorov skončilo na celkovom  
6. mieste, juniorky na 11. mieste. EP vo vrhoch a hodoch už zhodnotil šéftrener dospelých, 
veľmi pekný výsledok dosiahla M. Marjová, ktorá si utvorila nové osobné maximum. 
 
V roku 2023 boli navrhnuté a pre rok 2024 boli schválené zmeny vyplývajúce z praxe, ktoré 
upresnili a doplnili koncepčný materiál pre prácu s mládežou v SAZ  „Pravidlá fungovania 
ÚTM pre rok 2023”. Všetky zmeny sú zverejnené na stránke SAZ v sekcii dokumenty. 
Jednou z najdôležitejších je vyňatie časti vety: „Ak pretekár splní limit  
ZPM A po konaní vrcholného podujatia pre svoju vekovú kategóriu má pretekár nárok  
na 60 % danej sumy.“ Zdôvodnenie: pri splnení, respektíve potvrdení podmienok  
pre zaradenie a zotrvanie pretekára v ZPM je tomuto vyplatená plná suma financií  
na prípravu. Pretekári a tréneri získajú istotu 100 % podpory zo strany SAZ-u  
i pri neskoršom splnení podmienok pre zaradenie do ZPM. Limity je možné plniť  
do 15.10.2024. Splnenie limitu po tomto termíne znamená zaradenie do ZPM pre rok 
2025. 
 
Súťaže v školskom športe vyvrcholili 13.6. vo veľkom superfinále v Šamoríne, víťazmi sa 
stali medzi chlapcami družstvo ZŠ Komenského Bardejov a medzi dievčatami ZŠ s MŠ 
Štefana Moysesa Žiar nad Hronom. Atletika bude súčasťou súťaží v školskom športe  
aj v školskom roku 2023/2024. Súťaže budú prebiehať formou súťaží 8-členných družstiev 
2. stupňa ZŠ. Superfinále sa uskutoční opäť v Šamoríne v komplexe x-bionic spolu  
s ostatnými športami 11. júna. 
   
Medzi ďalšie aktivity komisie mládeže patrí aj organizácia seminára mládeže 2x do roka. 
V poradí druhý seminár sa v roku 2023 uskutočnil v Banskej Bystrici. O poznatky  
a skúsenosti z tréningovej praxe sa podelili odborníci ako Naďa Bendová, Vít Rus a Rudolf 
Lukáč. V roku 2024 sa seminár uskutočnil po prvýkrát v spolupráci so sekciou šprintov  
a skokov, seminár bol tentokrát 2-dňový, a tiež sa konal v Banskej Bystrici. Zaujímavé  
a kvalitné informácie prezentovali mentálny kouč Dag Palovič, výživu podľa 5 elementov 
Peter Planieta, 3D analýzu behu Andrej Foltýn a potrebu regenerácie Csaba Csolti a jeho 
tím, praktické ukážky tréneri Róbert Piaček a Naďa Bendová.   
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V roku 2023 sa podarilo rozbehnúť aj projekt Dorasteneckej ligy, ktorý má za sebou prvý 
úspešný ročník a preto sme sa rozhodli pokračovať v tejto súťaži pre dorastencov aj v roku 
2024. V prvom ročníku zvíťazili družstvá dorastencov z Nových Zámkov a dorasteniek  
z Trnavy. Tento projekt rovnako ako v roku 2023 aj v roku 2024 získal podporu z nadácie 
Tesco. Medzi ďalšie nové projekty patrí Projekt ME24 určený pre potencionálnych 
účastníkov ME do 18 rokov. V projekte sa v roku 2023 organizovali 2 komplexné testovania 
pohybových schopností a 2 spoločné sústredenia, jedno vo Vysokých Tatrách a jedno  
v Banskej Bystrici.  
 
Medzi najúspešnejšie projekty mládeže patrí aj Detská atletika. Rok 2023 bol v Detskej 
atletike naozaj pestrý, hlavným koordinátorom (R. Tomeček, J. Dobrovodský) sa počas 
celého roka v spolupráci s krajskými koordinátormi (I. Čillík, D. Falat Leütterová,  
D. Lopuchovská, P. Tichý ml., T. Bartošovičová, E. Hanuliaková) podarilo zorganizovať 
množstvo súťaží vo všetkých kútoch Slovenska. Do Hlavných súťaží patrila Detská P-T-S 
2023: 8 krajských postupových kôl (1 v každom kraji) + finále v Dolnom Kubíne. Na prvých 
troch miestach sa umiestnili AC Malacky, ŠK Run For Fun Bratislava a ŠK Juventa Žilina. 
Detský štafetový kros 2023: po 8 krajských kolách vyvrcholil v zámockom parku  
v Malackách pred M-SR v krose. Zvíťazil AC Malacky pred AO TJ Slávia STU Bratislava a ŠŠK 
J. A. Komenského Bardejov. Na mítingu P-T-S sa detská štafeta na 4x60m predstavila tesne 
pred začiatkom hlavného programu mítingu P-T-S. Zvíťazilo družstvo z Atletického klubu 
AC Malacky pred družstvami BŠK Banská Bystrica a ŠK Detva v pohybe. Začiatkom februára 
Detská atletika zorganizovala prvý Halový míting DA v hale Elán v Bratislave. Na pretekoch 
sa zúčastnilo viac ako 500 detí z celého Slovenska. Po veľkom úspechu z úvodného mítingu 
DA oddelenie DA zorganizovalo v priebehu decembra 2023 ďalšie 3 halové mítingy  
v Košiciach, Banskej Bystrici a Bratislave, na ktorých spolu súťažilo 1 150 detí. Okrem 
hlavných súťaží bola Detská atletika aj v tomto roku súčasťou mnohých významných 
športových podujatí. Aj v tomto roku bola zóna Detskej atletiky súčasťou Európskeho 
týždňa športu s názvom BeActive , viacerých podujatiach SOŠV, a zóna DA nechýbala  
ani na iných väčších bežeckých či športových podujatiach v rôznych mestách.  
 
V rámci vzdelávania DA organizuje Seminár Detskej atletiky s rôznymi prednáškami  
a praktickými ukážkami trénovania detí, ktorý sa konal v novembri 2023 v atletickej hale 
Elán. Zúčastnilo sa ho viac ako 120 trénerov. Svoje skúsenosti z praxe priblížili trénerom 
lektori Naďa Bendová, Rudo Pátek, Ivan Čillík a Marián Jelínek. Okrem seminára sa 
uskutočnili dovedna dve školenia koordinátorov Detskej atletiky – v Prešove a Banskej 
Bystrici. Hlavným školiteľom bol garant projektu Detská atletika profesor Ivan Čillík.  
Na oboch školeniach sa naplnil účastnícky limit 60 uchádzačov. Detská atletika sa zapojila 
aj do vzdelávacích aktivít Svetovej atletiky pre lídrov Detskej atletiky v členských krajinách. 
Hlavný koordinátor R. Tomeček sa  vo februári 2023 zúčastnil na školení KIDS ATHLETIC 
LEAD v Belehrade. Celoslovenskí koordinátori komunikovali počas roka s najmenšími 
atlétmi a ich trénermi aj prostredníctvom Facebookového a Instagramového konta 
Detskej atletiky, pripravovali pre nich rôzne on-line výzvy a súťaže o zaujímavé ceny. 
 
Následne p. Ľašová informovala VZ podpore športových tried a útvarov talentovanej 
mládeže. V roku 2023 sa na podporu športových tried a útvarov talentovanej mládeže 
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prerozdelilo 80 000 eur, na pretekárov zaradených v ZPA a B 105 tisíc eur a pre trénerov 
pretekárov zaradených v ZPM A a B viac ako 120 000 eur. Pri porovnaní rokov 2022, 2023 
a 2024 pozorujeme v roku 2024 zvýšený počet pretekárov, ktorí dokážu plniť kritéria  
pre zaradenie do podpory ZPM A alebo B. Je to pozitívny trend, ktorí nám ukazuje,  
že máme na Slovensku mnoho talentovaných pretekárov a za to patrí veľká vďaka 
osobným trénerom a ich klubom.   
 
Tak ako v roku 2023 aj v roku 2024 pokračuje spolupráca SAZ s vrcholovými strediskami. 
Najviac atlétov je zaradených vo VŠC DUKLA Banská Bystrica. Pre Top tím ministerstva je 
ešte stále otvorená otázka zaradenia aj mládežníckych reprezentantov, tak ako tomu bolo 
v roku 2023, keď vo Future team-e boli 3 pretekári (J. Bátovský, T. Kurucová  
a R. Slezáková). V roku 2024 je naplánovaných niekoľko vrcholných podujatí, jedno z toho 
v Banskej Bystrici pre dorastencov. Aktuálne ma splnený limit 14 pretekárov, z toho sa 5 
pretekári na základe aktuálnej výkonnosti nachádzajú aktuálne v redukovaných tabuľkách 
európskej atletiky v top 15, čo nám dáva veľký prísľub k tomu, aby sme boli na domácom 
šampionáte úspešní. Juniorov čaká vrchol v peruánskej Lime na MS, aktuálne majú 
splnený limit 3 pretekári (J. Bátovský, T. Indrišková a L. Gymerská). Tento rok sa na 
Slovensku uskutoční aj medzištátne stretnutie pre dorastencov (v hre sú mestá Žilina  
a Piešťany), Juniori budú cestovať do Brna a Starší žiaci do Chorvátska. V pláne výjazdov 
je medzinárodná súťaž v rakúskom Schwechate.  
 
V aktuálnej sezóne (halovej aj tej na ceste) dokázali mladí atléti prekonať spolu 13 
národných rekordov, pribudli nám tiež 3 limitári na ME U18 a aj rovnaký počet na MS U20. 
Počas celej halovej sezóny sme mohli sledovať mnoho napínavých súbojov naprieč 
všetkými mládežníckymi kategóriami, vyčnievali tie medzi šprintérmi a šprintérkami. 
Počas halovej sezóny limit na VP splnili E. Bendová v skoku do diaľky a v behu na 200m,  
L. Gymerská a S. Krepop obaja v behu na 400m. Chodcom sa už tiež naplno rozbehla 
sezóna a pribudli aj ďalší limitári na VP na mládežnícke ME U18 (Š. Bátovský) a na MS U20 
( J. Bátovský a T. Indrišková) 
 
p. Ľašová na záver poďakovala všetkým trénerom a klubom za ich prácu s mládežou 
a popriala im veľa úspechov v letnej sezóne.   
 
VZ SAZ zobralo na vedomie Správu Komisie mládeže SAZ. 
 
K bodu č. 11: Správa o činnosti Disciplinárnej komisie SAZ 
 
O činnosti Disciplinárnej komisie informoval zúčastnených jej predseda p. Ivan Čillík, 
členovia disciplinárnej komisie pracovali v zložení pp. Š. Straňovský, P. Kalabus,  
D. Blašková, P. Buc. V roku 2023 dostala Disciplinárna komisia dva podnety  
na disciplinárne konanie a v roku 2024 rovnako dva podnety. Prvý podnet, ktorý komisia 
obdržala bol od p. Mária Bačíka na správanie Franklina Henryho počas ME U20, pričom 
komisia k podnetu zasadala dvakrát a komunikovala s aktérmi osobne aj písomne,  
k tomuto prípadu prijala komisia 4 opatrenia. Komisia podľa disciplinárneho poriadku 
udelila F. Henrymu za obzvlášť závažné porušenie správania - napadnutie v čase,  
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keď reprezentoval SR, zákaz účasti v atletickej súťaži a vylúčenie zo športovej 
reprezentácie na dobu 6 mesiacov. Ďalšie opatrenie – písomné napomenutie bolo 
udelené Michalovi Bačíkovi, v čase keď reprezentoval SR na ME U20, za porušenie Zmluvy 
reprezentanta. Taktiež bolo prijaté opatrenie - zaslanie listu so zdôraznením povinností 
reprezentanta SR na medzinárodných podujatiach pre atlétov T. Grajcarík, P. Dávid,  
R. Ruffíni, F. Krestianko, J. Bátovský, T. Mencel. Ďalší podnet podal p. M. Rusnák  
na neoprávnené prihlásenie pretekárok iného klubu trénerkami J. a D. Velďákovými,  
v súlade s disciplinárnym poriadkom bolo prijaté opatrenie - písomné napomenutie.  
V roku 2024 boli prijaté dva podnety z klubu AC Stavbár Nitra, prvý podnet bol  
na správanie p. L. Asványiho v roku 2018, komisia sa po prerokovaní rozhodla pozastaviť, 
dané konanie voči p. Asványimu. Druhý podnet bol taktiež z klubu AC Stavbár Nitra  
na správanie p. V. Gubrického v roku 2013 - 2014, disciplinárna komisia po prerokovaní 
rovnako zastavila toto konanie voči p. V. Gubrickému. 
 
 VZ SAZ zobralo na vedomie Správu o činnosti Disciplinárnej komisie SAZ. 
 
K bodu č. 12: Správa o činnosti Arbitrážnej rady SAZ 
 
Predseda Arbitrážnej rady p. Marián Kalabus predniesol správu o činnosti, v ktorej 
informoval, že Arbitrážna rada, ktorá pracovala v zložení pp. M. Mračnová, B. Koniar,  
M. Černák a M. Illéš, za posledný rok riešila rada jeden prípad - na ME U20 prišlo medzi 
dvoma atlétmi k incidentu, do ktorého prerástlo pôvodné priateľské zápasenie, jeden  
z oboch účastníkov mal jeho následkom niekoľko týždňové zdravotné problémy. Prípadom 
sa zaoberala Disciplinárna komisia, ktorá udelila účastníkom postihy od upozorňujúcich 
listov až po niekoľkomesačné zastavenie činnosti. Atlét s najprísnejším trestom sa odvolal 
na Arbitrážnu radu, a preto, že incident nebol celkom dôkladne objasnený si Arbitrážna 
rada vyžiadala svedectvá takmer 10 atlétov, ktorý mohli prípad objasniť, no 3 z nich  
sa napriek urgencii k prípadu nevyjadrili. Aj keď sa incident nepodarilo úplne objasniť, 
Arbitrážna rada dospela k názoru, že obaja aktéri sa podieľali na porušení atletických 
predpisov porovnateľnými podielmi, čo však Disciplinárna komisia vzhľadom  
na nedostatok informácii vo svojom rozhodnutí nezohľadnila. Pretože miernejší trest 
udelený jednému z dvojice atlétov bol už právoplatný, sa členovia Arbitrážnej rady zhodli 
na skrátení trestu - zastavenie činnosti hlavného vinníka o niekoľko mesiacov. 
 
VZ SAZ zobralo na vedomie Správu o činnosti Arbitrážnej rady SAZ. 
 
K bodu č. 13: Vystúpenie zástupcu reprezentantov SAZ 
 
Ako zástupca reprezentantov vystúpil p. Matej Tóth, ktorý je predseda Komisie atlétov 
SAZ – v zložení pp. M. Úradník, M. Lomnický, G. Gajanová, D. Ledecká a L. Beer. Práca 
komisie je obdobná ako v predchádzajúcich rokoch, elektronická komunikácia, konzultácie 
a jedno spoločné stretnutie počas reprezentačného sústredenia v Tatrách, kde členova 
komisie po komunikácií s ostatnými atlétmi predostrú ich návrhy a požiadavky, ktoré 
následne p. Tóth komunikuje ďalej na VV SAZ. Na základe podnetov bola napr. Zmluvu  
o reprezentácií poslaná na pripomienkovanie. Uviedol, že počas roka 2023 vyzýval atlétov 
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na aktivitu, aby komunikácia medzi komisiou atlétov a reprezentantami bola na vyššej 
úrovni. Cez dotazník bolo oslovených 60 reprezentantov, spätnú väzbu poslalo 36 
reprezentantov, s výsledkami z dotazníkov bol oboznámený VV SAZ. Vyše 83 % 
reprezentantov je spokojných s prácou SAZ, alebo so zabezpečením vrcholných podujatí. 
Súčasťou boli aj podnetné informácie na zlepšenie činnosti SAZ, ako viac sekčných resp. 
spoločných sústredení, lepšie zdravotné zabezpečenie. Niektoré z podnetov sa darí už 
implementovať do praxe, ako napr. spoločné sústredenia. Na záver p. Tóth pripomenul 
blížiace sa voľby do komisie atlétov. 
 
VZ SAZ zobralo na vedomie vystúpenie zástupu reprezentantov SAZ. 
 
K bodu č. 14: Štruktúra súťaží v SAZ  
 
p. Mitteramayer predniesol VZ Štruktúru súťaží SAZ pre rok 2024. Tá zostáva  
v nezmenenej podobe okrem označených častí, ktoré delegáti VZ obdržali v materiáloch, 
a ktorá bola zverejnená aj na webe SAZ. V rámci Štruktúry súťaže sa dopĺňali body č. 15. 
„M-SR v chôdzi na 15 km mužov a žien“ a „M-SR v chôdzi na 15 000 m mužov a žien“,  bod 
č. 21. „M-SR mužov a žien v behu na 5 km na ceste a na 1 míľu“, K bodu 24. sa doplnilo  
„v ultrabehoch“ (M - SR mužov a žien v behu do vrchu, v horskom behu a v ultrabehoch) 
a v bode 27. sa doplnil „cezpoľný beh“ (M – SR veteránov a veterániek na dráhe, ceste 
 a v cezpoľnom behu). Doplnenie bolo z dôvodu rankingového systému, kde na vrcholných 
podujatiach sa môžu plniť limity aj v príbuzných disciplínach ako aj na Majstrovstvách 
Európy a EA a WA dopĺňa aj behy na ceste, na základe čoho sa  pristúpilo k doplneniu  
do Štruktúry súťaží. p. Mittermayer navrhol, aby sa do uznesenia VZ pridala Štruktúra 
súťaží pre rok 2024 v tomto znení. 
 
VZ SAZ zobralo na vedomie Štruktúru súťaží SAZ. 
 
K bodu č. 15: Informácia o hale Elán 
 
V pridanom bode programu vystúpil p. Asványi s cieľom informovať atletickú základňu  
o dôvodoch, ktoré viedli k predaju atletickej haly Elán.  
Následne popísal históriu výstavby tejto haly. Pozemky pod novou halou neboli majetkovo 
vysporiadané, napriek tomu bola hala na jeho firemné náklady dokončená a v zime v roku 
1999 bola hala sprevádzkovaná. Následne boli pozemky pod halou odkúpené.  
 
Snaha bola najmä o dostupnosť haly pre atlétov a prípadné vzniknuté straty boli dotované 
z vlastných finančných zdrojov p. Asványiho. Tento systém  fungoval až do obdobia 
približne 2 roky pred pandémiou. V dôsledku finančnej krízy apeloval p. Asványi  
na predstaviteľov mesta Bratislava, ohľadom prispievania na prevádzku haly, príp. 
poskytnutia úľavy na daniach z nehnuteľnosti. Počas rokovaní bolo magistrátu navrhnuté, 
darovanie haly mestu Bratislava bezplatne, za pozemky však bola p. Asvanyim požadovaná 
čiastka, za ktorú bola v minulosti hala odkúpená. Zo strany mesta Bratislava nebol o žiadny 
z návrhov prejavený záujem a poslaná informácia, na základe ktorej sa mesto Bratislava 
nemôže finančne podieľať na fungovaní atletickej haly Elán.  
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V tejto veci boli rovnako oslovené  športové strediská, ktoré by sa mali primárne zaujímať 
o vytvorenie tréningových možností pre svojich atlétov. p. Asvanyi vyjadril názor, že je 
pozoruhodné, že v iných športových zariadeniach ako sú zimné štadióny, plavárne,  
sa oddiely priamo podieľajú na financovaní tréningových časov svojich členov, ale  
v atletike je to problém a strediská sa ani doteraz finančne nepodieľali na prevádzke haly, 
ani o ňu neprejavili záujem do budúcnosti. 
 
Poukázal aj na fakt, že množstvo športových stánkov postavených v rôznych mestách 
Slovenska vzniklo z iniciatívy občanov a z ich tlaku na predstaviteľov mesta, pre ktorých je 
povinnosťou starať sa o športové zariadenia. Je nekonštruktívne poukazovať na športové 
stánky postavené v iných krajinách, ako sú Nórsko či Maďarsko. Aj na Slovensku je možné 
postaviť nové športové zariadenia, pokiaľ na ne bude dostatok financií, ktoré možno 
zabezpečiť práve občianskymi iniciatívami a činnosťou zodpovedných orgánov. Poukázal 
na dôležitosť občianskeho tlaku na kompetentné orgány, ktoré majú povinnosť zabezpečiť 
aj športovú infraštruktúru pre svojich občanov. Nie je možné, aby športové podmienky 
zabezpečovali len súkromné osoby. 
 
VZ zobralo na vedomie informáciu o hale Elán 
 
K bodu č. 17: Diskusia 
 
V rámci diskusie pred VZ SAZ predstúpili delegáti: pp. Marián Zrník, Peter Tichý, Zdeněk 
Národa a Vladimír Gubrický. 
 
p. Marián Zrník podal návrh na uznesenie týkajúce sa kontrolnej činnosti Komisie 
mládeže. V rámci transparentnosti navrhol kontrolu počtu a prítomnosti pretekárov 
najmladšieho, resp. mladšieho žiactva na pretekoch zo súťažného kalendára SAZ. Danú 
kontrolu, by mali vykonávať krajskí koordinátori Detskej atletiky. Ako dôvod uviedol 
existenciu fiktívnych pretekov atletických klubov, ktoré sa reálne neuskutočnili. Napriek 
tomu, že na stránke SAZ boli uverejnené propozície. Ide o neférový prístup, voči tým 
klubom, ktoré súťaže poctivo organizujú a zrealizujú. Ďalej upozornil aj na prenájom 
viacerých skladových priestorov SAZ, ktoré sú v návrhu rozpočtu na rok 2024. 
 
- p. Gubrický vysvetlil situáciu ohľadne viacerých skladových priestorov SAZ, ktoré je 
nevyhnutné v rozpočte uvádzať separátne predovšetkým z hľadiska účtovného  
a rešpektovania existujúcich zmlúv. 
 
- p. Ľašová ozrejmila, že hlavní koordinátori Detskej atletiky môžu vykonávať len 
námatkové kontroly, no nemôžu sa, z časového hľadiska, zúčastniť na všetkých 
podujatiach. Na zdokladovanie reálneho uskutočnenia plánovaných podujatí môže 
Komisia Detskej atletiky zabezpečí fotodokumentáciu z reálne uskutočnených pretekov. 
 
p. Peter Tichý podal návrh pre Komisiu mládeže, aby VV SAZ prostredníctvom Komisie 
mládeže zaviazal pravidelne informovať osobných trénerov reprezentantov a atlétov 
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zaradených do ZPM prostredníctvom sekčných trénerov. Navrhuje to vykonávať 
prostredníctvom sekčných trénerov zasielaním e-mailov formou reportu vždy v 1. deň  
v mesiaci. Reporty by mali obsahovať termíny plánovaných akcií, pretekov, výjazdov, 
sústredení, nominácie pretekárov a podobne. Zároveň žiada, aby tréneri boli informovaní 
o jednotlivých bodoch a prijatých opatreniach aspoň 10 dní pred zasadnutiami Komisie 
mládeže. p. Tichý žiadal aj o možnosť pripomienkovania a doplňovania bodov zasadnutia, 
ako aj zverejniť zápis v lehote 10 dní od konania komisie, podľa stanov SAZ. 
 
- p. Ľašová uznáva, že zverejnenie z poslednej Komisie mládeže bolo oneskorené  
v dôsledku nadmerného pracovného vyťaženia. Zasielanie mesačného reportu všetkým 
osobným trénerom si nedokáže predstaviť a upozorňuje, že tréneri, ktorí majú zaradených 
pretekárov do ZPM majú možnosť posielať návrhy na prerokovanie pre Komisiu mládeže 
do bodu rôzne. Nerozumie, prečo zasielať program Komisie mládeže vopred, keď návrhy 
sa dajú posielať kedykoľvek, aj v prípade, že by tréner nemal zaradeného pretekára v ZPM. 
 
p. Zdeněk Národa sa vo svojom diskusnom príspevku vyjadril k viacerým aktuálnym 
problémom slovenskej atletiky. Ocenil aktivitu VV SAZ pri získavaní dotácie zo štátneho 
rozpočtu, ako aj osobný prínos vrcholových športovcov M. Tótha a J. Volka na zvyšovaní 
záujmu detí o atletiku. Poukázal aj na fakt, že na zvyšovanie výkonnosti reprezentantov by 
bola potrebná pomoc zahraničných trénerov tak ako sa to deje vo futbale či basketbale. 
Zároveň predniesol návrh na vytvorenie diagnosticko-rehabilitačného centra pre 
vrcholových športovcov, viacerých športov, ktoré by bolo možné vybudovať pod záštitou 
novovzniknutého Ministerstva cestovného ruchu a športu. 
 
p. Vladimír Gubrický záverom diskusie vyjadril ľútosť nad stratou haly Elán a poďakoval p. 
Asványimu za jej dlhoročné dotovanie z vlastných financií. 
 
K bodu č. 18: Úprava stanov SAZ – zmena názvu ulice sídla SAZ a zmena názvu ulice 

obchodnej spoločnosti Slovenská atletika, s. r. o. 

 
Nakoľko bola ulica sídla Junácka 6 premenovaná na Olympijské námestie 2. p. Gubrický 
pokračoval úpravou stanov – zmena názvu ulice sídla SAZ a zmena názvu ulice obchodnej 
spoločnosti Slovenská atletika, s. r. o. 
 
Hlasovanie úprave stanov SAZ – zmena názvu ulice sídla SAZ a zmena názvu ulice 
obchodnej spoločnosti Slovenská atletika s.r.o. :  
Za: 69 delegátov  Proti: 0 delegáti  Zdržali sa: 0 delegátov 
 
K bodu č. 19: Hlasovanie o návrhoch uznesení predložených Návrhovej komisii 
 
Nasledovalo hlasovanie za návrhy do uznesenia zo zasadnutia VZ SAZ.  
 
Prvý návrh na podala p. Henrieta Rusnáková, ktorý sa týkal úpravy smernice – Hosťovací 
poriadok SAZ. Konkrétne jej druhej časti (článok 2, ods. 1): „súhlas na hosťovanie 
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maximálne dvom pretekárom každej kategórie“ zmeniť na „súhlas na hosťovanie 
maximálne štyrom pretekárom každej kategórie“. 
 
Hlasovanie o 1. návrhu do uznesenia:  
Za:  8 delegátov   Proti:  9 delegáti  Zdržali sa:  46 delegátov 
 
VZ SAZ neschválilo návrh do uznesenia VZ SAZ. 
 
Druhý návrh na uznesenie podal p. Marián Zrník: zabezpečiť kontrolu počtu a prítomnosti 
pretekárov a samotnej organizácie na klubových atletických podujatiach najmladšieho  
a mladšieho žiactva uvedených v kalendári pretekov SAZ v propozíciách, kde sa uvádza  
v spolupráci so SAZ. Kontrolu budú realizovať krajskí koordinátori Detskej atletiky.  
      
Hlasovanie o 2. návrhu do uznesenia:  
Za: 40 delegátov  Proti: 2 delegáti Zdržali sa: 24 delegátov 
 
VZ SAZ schválilo návrh do uznesenia VZ SAZ. 
 
Tretí návrh na uznesenie podal p. Peter Tichý: pravidelné informovanie osobných trénerov 
reprezentantov a trénerov, ktorí majú pretekárov zaradených v ZPM nasledovne: 

- v sekciách prostredníctvom sekčných trénerov o dianí v sekciách na mesačnej 

báze vždy v prvý týždeň daného mesiaca formou reportu poslaného e-mailom 

(plánované akcie, preteky, výjazdy, sústredenia, testovania, nominácie 

pretekárov) 

- v Komisii mládeže prostredníctvom reprezentačných trénerov mládeže 

informovať o jednotlivých bodoch, ich hlasovaní a prijatých opatreniach 

a záveroch 

- informovať o bodoch zasadnutia Komisie mládeže osobných trénerov aspoň 10 

dní pred zasadnutím Komisie s možnosťou pripomienkovania a návrhov  

na doplnenie bodov zasadnutia Komisie 

- podľa platných stanov o odborných komisiách Čl. XIV bod 5, Zverejniť výpis  

zo zasadnutí Komisie na webovom sídle SAZ do 10 dní odo dňa ich konania 

Uznesenie nemá dopad na rozpočet SAZ. 

 
Hlasovanie o 3. návrhu do uznesenia:  
Za: 19 delegátov  Proti: 8 delegáti  Zdržali sa: 40 delegáti 
 
VZ SAZ neschválilo návrh do uznesenia VZ SAZ. 
 
Štvrtý návrh na uznesenie podal p. Rastislav Hrbáček: návrh na zníženie poplatkov  
za prolongovanie člena každoročne z 3,00 € na 1,50 €. 
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Hlasovanie o 4. návrhu do uznesenia:  
Za: 31 delegátov  Proti: 15 delegátov  Zdržali sa: 20 delegáti 
 
VZ SAZ neschválilo návrh do uznesenia VZ SAZ. 
 
Piaty návrh na uznesenie podal p. Branislav Droščák: zaviazať VV SAZ vykonať rozdelenie 
účelových prostriedkov na šport mládeže (15 %), tak ako v roku 2023 s tým, že pri výpočte 
výsledkov pretekov do 23 rokov zaraďovať aj výsledky získané týmito pretekármi  
na všetkých M-SR t.j. aj na M-SR dospelých na dráhe, ceste, krátkej dráhe, horských 
behoch, cezpoľnom behu atď. 
 
Hlasovanie o 5. návrhu do uznesenia:  
Za: 7 delegáti   Proti: 7 delegáti  Zdržali sa: 43 delegáti 
 
VZ SAZ neschválilo návrh do uznesenia VZ SAZ. 
 
Šiesty návrh podal prezident SAZ, p. Peter Korčok, a to jednorazovú odmenu kontrolórovi 
SAZ vo výške jednomesačného platu, 750 eur. 
 
Hlasovanie o 6. návrhu do uznesenia:  
Za: 66 delegátov  Proti: 0 delegátov  Zdržali sa: 1 delegát 
 
VZ SAZ schválilo návrh do uznesenia VZ SAZ. 
 
K bodu č.: 20. Návrh na uznesenie VZ SAZ 
 
Predseda Návrhovej komisie VZ SAZ p. Filo predniesol Návrh uznesenia zo Zasadnutia 
Valného zhromaždenia SAZ, ktoré sa uskutočnilo dňa 20. apríla 2024 v Banskej Bystrici.  
 
Valné zhromaždenie Slovenského atletického zväzu:  
 

1. Berie na vedomie: 

a. Adama Marsala, Ivanu Brinzovú a Ivetu Putalovú ako zapisovateľov VZ 

SAZ konaného dňa 20.4.2024 

b. Výročnú správu prezidenta SAZ 

c. Prerokovanie auditovanej Výročnej správy SAZ za rok 2023 spracovanej 

podľa zákona č. 440/2015 Z.z. o športe a o zmene a doplnení niektorých 

zákonov 

d. Prerokovanie informácie o rozpočte SAZ na rok 2024 

e. Prerokovanie informácie o hospodárení a činnosti obchodnej spoločnosti 

Slovenská atletika, s. r. o. za rok 2023 

f. Rozpočet Majstrovstiev Európy do 18 rokov v Banskej Bystrici v dňoch  

18. – 21.7.2024 



 

 

Slovenský atletický zväz 

Slovak Athletic Federation 

 

Olympijské námestie 2 

831 04 Bratislava 

Slovak Republic 

 

tel.: +421 2 38 15 55 00 

e-mail: office@atletika.sk 

www.atletika.sk 

IČO: 360 638 35 

DIČ: 2021658243 

  
 
  
 

 
 

g. Správu ústredného trénera SAZ 

h. Správu o činnosti Komisie mládeže SAZ 

i. Správu o činnosti Disciplinárnej komisie SAZ 

j. Správu o činnosti Arbitrážnej rady SAZ 

k. Správu zástupcu reprezentantov SAZ 

l. Informáciu o situácii s halou Elán v Bratislave 

 

2. Schvaľuje: 

a. Rokovací poriadok VZ SAZ konaného dňa 20.4.2024 

b. Program VZ SAZ konaného dňa 20.4.2024 

c. Voľbu členov Návrhovej komisie VZ SAZ konaného dňa 20.4.2024: 

• Peter Filo 

• Peter Mitašík 

• Ferdinand Kóča 

• Katarína Zboranová 

• Milan Giraltoš 

d. Voľbu členov Mandátovo-volebnej komisie VZ SAZ konaného dňa 

20.4.2024: 

• Vladimír Gubrický 

• Branislav Droščák 

• Dávid Mazúch 

• Marek Lučka 

• Jana Chrenová 

e. Rozpočtový zámer SAZ na rok 2024 

f. Výročnú správu o činnosti kontrolóra SAZ za rok 2023 spracovanú podľa 

zákona č. 440/2015 Z.z. o športe a o zmene a doplnení niektorých 

zákonov 

g. Návrh zmeny Stanov SAZ 

h. Zmenu sídla obchodnej spoločnosti Slovenská atletika, s. r. o. 

i. Štruktúru súťaží v SAZ 

j. Účtovnú závierku SAZ a obchodnej spoločnosti Slovenská atletika, s. r. o. 

a ukladá zúčtovať hospodársky výsledok SAZ a obchodnej spoločnosti 

Slovenská atletika, s. r. o. za rok 2023 v zmysle platných právnych 

predpisov 

k. Odmenu za výkon funkcie kontrolóra SAZ za rok 2023 vo výške  

1 mesačného platu 
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3. Ukladá: 

a. Poveruje VV SAZ v prípade nenaplnenia rozpočtových príjmov SAZ  

pre 2024 viazať výdavkovú časť rozpočtu SAZ tak, aby bol dosiahnutý 

vyrovnaný rozpočet SAZ pre rok 2024. 

b. Zaväzuje VV SAZ v rámci transparentnosti a kontrolnej činnosti zabezpečiť 

kontrolu počtu a prítomnosti pretekárov a samotnej organizácie  

na klubových atletických podujatiach najmladšieho a mladšieho žiactva 

uvedených v kalendári pretekov SAZ a v propozíciách, kde sa uvádza 

v spolupráci so SAZ s tým, že kontrolu budú vykonávať krajskí 

koordinátori Detskej atletiky. 

Hlasovanie o Návrhu uznesenia VZ SAZ: 

Za: 60 delegátov   Proti: 0 delegátov   Zdržali sa: 0 delegátov 
 
VZ SAZ schválilo Návrh uznesenia VZ SAZ. 
 
K bodu č. 21: Záver 
 
Na záver VZ SAZ prezident SAZ p. Peter Korčok poďakoval delegátom a delegátkam za ich 
účasť a konštatoval, že aj napriek rôznym názorom je možné viesť diskusiu a vypočuť  
si iné postoje k problematike. Vyslovil priane vzájomného rešpektu naprieč celou 
atletickou komunitou.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Zapísali: 

Adam Marsal 

Ivana Brinzová 

Iveta Putalová 

 

Overili: 

Vladimír Gubrický 

Peter Korčok 

Marek Baláž 



P.č. Názov klubu/oblasti Meno a priezvisko Podpis

1 AO TJ Slávia STU Bratislava Branislav Droščák Prítomný

2 AO TJ Slávia STU Bratislava Zdeněk Národa Prítomný

3 AO TJ Slávia STU Bratislava Peter Šuran Prítomný

4 Naša atletika Bratislava Róbert Kresťanko Prítomný

5 Naša atletika Bratislava Andrej Benda Prítomný

6 Naša atletika Bratislava Táňa Koloszváryová Prítomná

7 AK AŠK Slávia Trnava Matej Lietavec Prítomný

8 AK AŠK Slávia Trnava Miriam Karperová Prítomná

9 AK AŠK Slávia Trnava Lenka Piačková Prítomná

10 ŠK ŠOG Nitra Milan Giraltoš Prítomný

11 ŠK ŠOG Nitra Peter Komora Prítomný

12 ŠK ŠOG Nitra Dávid Mazúch Prítomný

13 AK Slávia TU Košice Michal Rusnák Prítomný

14 AK Slávia TU Košice Jaroslav Rusnák Prítomný

15 ŠK Dukla, o. z. Banská Bystrica Pavel Kováč Prítomný

16 ŠK Dukla, o. z. Banská Bystrica  - Neprítomný

17 AK Slávia Trenčín o. z. Peter Ševčík Prítomný

18 AK Slávia Trenčín o. z. Eva Hanuliaková Prítomná

19 Atletický klub AC Malacky  - Neprítomný
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20 Atletický klub AC Malacky  - Neprítomný

21 Atletický klub ZŤS Martin Pavol Zemko Prítomný

22 Atletický klub ZŤS Martin Dušan Machník Prítomný

23 ŠK Juventa Žilina Peter Tichý Prítomný

24 ŠK Juventa Žilina Marián Zrník Prítomný

25 AC Stavbár Nitra  - Neprítomný

26 AC Stavbár Nitra  - Neprítomný

27 AK ŠK UMB Banská Bystrica Lujza Paliderová Prítomná

28 AK ŠK UMB Banská Bystrica Peter Pažák Prítomný

29 AO Akademik TU Košice Dušan Veľký Prítomný

30 AK Slávia UK Bratislava Marco Adrien Drozda Prítomný

31 Atletický club Nové Zámky Štefan Straňovský Prítomný

32 ŠK BCF Dukla Banská Bystrica Juraj Benčík Prítomný

33 Atletika Košice, o. z. Dana Velďáková Prítomná

34 ŠK Jablonica Pavol Poláček Neprítomný

35 BŠK Banská Bystrica Lenka Tabaková Prítomná

36 Atletika ŠPORT HROU Bratislava Marcel Lopuchovský Neprítomný

37 Atletický legio. klub Moldava n. Bodvou Diana Pecze Prítomná

38 ŠK Comenium pri IV. ZŠ Michalovce  - Neprítomný

39 AK Spartak Dubnica nad Váhom Slavomíra Očkaiová Neprítomná

40 BK Hraj na tie nohy Bratislava  - Neprítomný

41 Západoslovenský atletický zväz Róbert Mittermayer Prítomný

42 Západoslovenský atletický zväz Vladimír Gubrický Prítomný



43 Západoslovenský atletický zväz Simona Blanárová Prítomná

44 Západoslovenský atletický zväz Jozef Repčík Prítomný

45 Západoslovenský atletický zväz Lukáš Kotala Prítomný

46 Západoslovenský atletický zväz Roman Gazárek Neprítomný

47 Západoslovenský atletický zväz Jozef Malík Prítomný

48 Západoslovenský atletický zväz Miroslava Pálová Prítomná

49 Západoslovenský atletický zväz Tomáš Zavadil Neprítomný

50 Západoslovenský atletický zväz Jozef Gál Prítomný

51 Stredoslovenský atletický zväz Rastislav Hrbáček Prítomný

52 Stredoslovenský atletický zväz Ján Gigac Prítomný

53 Stredoslovenský atletický zväz Ivan Čillík Prítomný

54 Stredoslovenský atletický zväz Matej Tabak Prítomný

55 Stredoslovenský atletický zväz Milan Laurenčík Prítomný

56 Stredoslovenský atletický zväz Peter Korčok Prítomný

57 Stredoslovenský atletický zväz Jana Chrenová Prítomná

58 Stredoslovenský atletický zväz Adam Pajunk Prítomný

59 Stredoslovenský atletický zväz Veronika Ľašová Prítomná

60 Stredoslovenský atletický zväz Katarína Zboranová Prítomná

61 Východoslovenský atletický zväz Henrieta Rusnáková Prítomná

62 Východoslovenský atletický zväz Jaroslav Kolcun Prítomný

63 Východoslovenský atletický zväz Ferdinand Koča Prítomný

64 Východoslovenský atletický zväz Marek Lučka Prítomný

65 Východoslovenský atletický zväz  - Neprítomný



66 Východoslovenský atletický zväz Norbert Pecze Prítomný

67 Východoslovenský atletický zväz Pavel Pankuch Prítomný

68 Východoslovenský atletický zväz Zoran Kollárovič Prítomný

69 Východoslovenský atletický zväz Ľuboslav Gargula Prítomný

70 Východoslovenský atletický zväz Jana Velďáková Prítomná

71 Atletický zväz Bratislavy Dominika Blašková Prítomná

72 Atletický zväz Bratislavy Martina Čibová Prítomná

73 Atletický zväz Bratislavy Peter Spanitz Prítomný

74 Atletický zväz Bratislavy Peter Vaňo Prítomný

75 Atletický zväz Bratislavy Štefan Bielik Prítomný

76 Atletický zväz Bratislavy Peter Mitašík Prítomný

77 Atletický zväz Bratislavy Ladislav Asványi Prítomný

78 Atletický zväz Bratislavy Vladimíra Trulíková Prítomná

79 Atletický zväz Bratislavy  - Neprítomný

80 Atletický zväz Bratislavy  - Neprítomný

81 Komisia atlétov SAZ Marcel Lomnický Prítomný

82 Komisia atlétov SAZ  - Neprítomný

83 Komisia atlétov SAZ  - Neprítomný

84 Komisia športovcov SOŠV Matej Tóth Prítomný

85 Trénerská, metodická a zdravotná komisia Radoslav Dubovský Prítomný

86 Komisia rozhodcov Peter Filo Prítomný


